



DZP/81/DM/24

Tychy, 22.02.2024r.

SPROSTOWANIE DO WYJAŚNIEŃ TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, pn.: „Dostawa sprzętu jednorazowego i wielorazowego użytku dla całego szpitala” – nr sprawy: 32/23/ZP/PN

Zamawiający informuje, że dokonuje sprostowania wyjaśnień treści SWZ zamieszczonych na stronie prowadzonego postępowania dnia 12.02.2024r. (pismo DZP/48/DM/24) w następującym zakresie:

Pytanie nr 356 - dot. pakietu 12 poz. 7

Czy Zamawiający zgodzi się na dren tlenowy o długości 5 m i 10 m spełniający pozostałe wymagania?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 357 – dot. pakietu 27 poz. 1

Czy Zamawiający zgodzi się na mankiet w rozmiarze 27-35 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 358

Czy Zamawiający wymaga mankietu jednożyłowego czy dwużyłowego?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga mankietu jednożyłowego.

Pytanie nr 359 – dot. pakietu 27 poz. 2

Czy Zamawiający zgodzi się na czujnik klips?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ, tj. zmianie ulega:

1.Termin składania ofert: 26.02.2024r 08:00

2.Termin otwarcia ofert: 26.02.2024r 08:05

3.Termin związania ofertą: 25.05.2024r.

MEGREZ Sp. z o.o.

Ul. Edukacji 102, 43-100 Tychy, Tel. +48 32 32 55 171, fax. +48 32 32 55 284, e-mail: sekretariat@szpitalmegrez.pl, NIP 634 267 03 10, REGON 240872286, KRS 0000302837 MEGREZ Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością zarejestrowana w rejestrze przedsiębiorców w Krajowym Rejestrze Sądowym, Sąd Rejonowy Katowice – Wschód w Katowicach, VIII Wydział Gospodarczy KRS, Kapitał zakładowy w wysokości 132 867 750,00 zł



Powyższe wyjaśnienia oraz modyfikacja treści SWZ są integralną częścią SWZ. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższą zmianę podczas sporządzania i składania ofert, w tym załączników, druków i wymaganych dokumentów.